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The Advisory Board for the Arts surveyed leaders at arts organizations — including  operas, symphonies, festivals, 
theaters, venues, schools, advocacy organizations, and museums — about the impacts of coronavirus on their 
institutions as well as other relevant topics of interest. This online survey was fielded October 9–15, 2020. This is the 
seventeenth survey of the series. 
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Respondent breakdown by region: North America 83%; Europe 14%; Asia 3%.
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GOVERNMENT SUPPORT FOR THE ARTS
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